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Exercicel :
Pour chaque question cocherla seule réponsecorrecte. Onconsidére la figure suivante:

A C D B
1°) C est barvcentre des points pondérés
oa)(A:3) et (B:-1). ob)(A:-3) et (B:l). oc) (A:3) et (B:l).
2°) Cestle pointtelque:
— 3 — N — & —
ga) AC = —.AD. ob)AC = —.AD. gc) AC = —.AD.
8 8 3

Exercice 2 :
1°)Résoudredans IR les équations:
(E1): 2x24 7x+5= 0. (Ea): 3x%-11x + 8= 0. (E3): 2x24 5x-18= 0.

2°)On considerel’équation (E4): 2x2.7x-15= 0,

a)Vérifier que S estune racine de (Ey).
b) Trouver I’autreracine.
2 v
3%)Reésoudredans IR ['inéquation: 2)‘,+—X+5 <
3x“-11x +8
Exercice 3 :
Trouver les réels a et b s’ils existent dans chacun des cas suivants :

1.1
o s
1) Ja +p< =29 20y /8 b
b P 5
| ab=-10 arn=S

Exercice 4 :
Ondonneun carrée ABCD de cotéa=Scm G le point défini par:
2GA -GB +2GC + GD =0
1%) Construire les points :
a) I barycentre des points pondeéres (A:2) et (B:-1).
b) J barycentre des points pondérés (C ;2) et (D:1)
c) K barvcentre des points pondérés (A ;2) et (C:2).
2%)a) Montrer que G est barvcentre des pointsI et J affectés des coefficients que
’on déterminera.
b) Montrer que G est barycentre des points (B:1) et (D :3).
¢) En déduire la constructionde G.
3¢) Déterminer dans chacun des cas suivants 'ensemble des points M :

a)||2MA - MB +2MC + MD || =4.||MD - MB ||

b)a)|[2MA - MB || = 1 |2MC + MD |

3
Baréme : 2+5+5+8.
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